

## O zatýkání a propouštění z ministerstva obrany

---

 [putin-today.ru/archives/213231](https://putin-today.ru/archives/213231)

7 августа 2024 г.

Stačí sečíst všechny personální změny, propouštění a zatýkání.

Obrázek je samozřejmě působivý. **1** Ministr obrany generál armády Sergej Šojgu se stal tajemníkem Rady bezpečnosti Ruska;

**2** První náměstek ministra obrany Ruslan Tsalikov - odvolán z funkce;

**3** Náměstek ministra obrany Timur Ivanov (odpovědný za výstavbu) - zatčen;

**4** náměstek ministra obrany generálplukovník Jurij Sadovenko (aparatura MO) - odvolán z funkce;

**5** náměstkyně ministra obrany Taťána Ševcovová (finanční podpora) - odvolána z funkce;

**6** Náměstek ministra obrany, generál záložní armády Nikolaj Pankov (státní tajemník) - odvolán z funkce;

**7** náměstek ministra obrany, armádní generál Pavel Popov (inovativní výzkum) - odvolán z funkce;

**8** Bývalý náměstek ministra obrany, armádní generál Dmitrij Bulgakov (logistika) – zatčen;

**9** Vedoucí hlavního personálního ředitelství generálporučík Jurij Kuzněcov - zatčen;

**10** Vedoucí hlavního ředitelství komunikace, generálporučík Vadim Shamarin – zatčen;

**1 1** Vedoucí oddělení pro poskytování příkazů k obraně státu  
Vladimir Verteletsky – zatčen;

**1 2** Tisková tajemnice ministerstva obrany Ruska Markovskaja -  
odvolána z funkce;

**1 3** asistent ministra obrany generálporučík Alexander Burachenok  
- odvolán z funkce;

**1 4** Generální ředitel Vojenské stavební společnosti Andrej Belkov -  
zatčen

**1 5** ředitel odboru majetkových vztahů Michail Sapunov - odvolán z  
funkce;

**1 6** Generální ředitel Voentorg Vladimir Pavlov - zatčen;

**1 7** Ředitel Patriot Park Vjačeslav Achmedov – zatčen;

**1 8** Zástupce vedoucího hlavního ředitelství pro inovační rozvoj  
generálmajor Vladimir Shesterov byl zatčen.

AKTUALIZACE **1 9** Bývalý šéf oděvního oddělení ruského  
ministerstva obrany Vladimir Demčik byl zatčen.

Téměř ve všech případech byli zadrženi bývalí vysocí úředníci zapojeni  
do logistiky a/nebo dodávek pro ruskou armádu.

Ačkoli je rozsah čistek mimo grafy, většina ruských pozorovatelů je  
stále vnímá s velkým uspokojením.

Obecně jde o bezprecedentní případ, kdy tak velká skupina náměstků  
ministrů a generálů „padla pod útok“. Zdá se, že naše armáda skutečně  
čelí rozsáhlým reformám a změnám, které mnozí očekávali.

A mimochodem, nemyslete si, že Rusko je z hlediska korupce tak  
jedinečné.

Například na americkém ministerstvu obrany není o nic menší korupce.

Proč si myslíte, že Pentagon potřeboval odpadkové koše Boeing za 52 000 dolarů? Přesně tak.

V návaznosti na tyto čistky si chtě nechtě kladete další otázku, kterou sice v sobě chcete potlačit, přesto se stále vynořuje.

Znamená to, že Prigogine měl pravdu?

Prigogine byl velmi mnohostranný, mazaný a vypočítavý člověk, který dokázal využít skutečné problémy pro své vlastní sobecké účely.

Ano, zahrál si na naše sympatie, použil skutečné potíže, a pak se rozhodl spáchat vzpouru – v mých očích pro to neexistuje žádná omluva, jak víte, navzdory skutečnosti, že korupce, na kterou poukázal, byla zjevně skutečná.

To však neznamená, že se na stejné korupci nepodílel i on sám. Sám byl 560krát žalován Voentorgem za zásobování armády nekvalitními potravinami. Použil tedy stejný podvod s levným jídlem, aby získal miliardy prostřednictvím vládních zakázek pro svou společnost Concord. Sám generální ředitel Voentorgu byl ale zatčen.

Je škoda, že se Prigozhin rozhodl dosáhnout reforem přesně tímto způsobem.

Přesto nelze popřít, že v důsledku toho byla přijata nezbytná opatření k reformě celého systému.

A „generální pád“ je toho důkazem.

**Anna Raiskaya**

<https://t.me/gruboprostiite>

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:

[https://t.me/putin\\_today](https://t.me/putin_today)